НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
П О С Т А Н О В А № 67-ЦА-УП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів            
         м. Київ





                                         02 березня  2017 року


    Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку             (далі - Комісія) – член Комісії Панченко О.С., на підставі доручення Голови Комісії              Хромаєва Т.З. від 06.02.2017р. № 46-ЦА-УП-КУА, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (далі – ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»), адреса: 73000, м. Херсон, вул. Петренка, буд. 18, код за ЄДРПОУ 33172959, п/р 26004052302067 у ПАТ «Приватбанк», МФО 305299,  

В С Т А Н О В И В:

            у відношенні ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»  було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 02.02.2017 № 66-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

 ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» листом від 29.02.16р. №17 (вх.№1925-з  від 09.03.16р.) та листом від 04.05.16р. №81 повідомило Комісію про оприлюднення на власному веб-сайті 29.02.16р. фінансової звітності та аудиторського висновку ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» за 2015 рік.

На запит Комісії (лист від 07.07.16р. №11/03/14953), ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» листом від 19.07.16р. №143-16 (вх.№6356-з від 21.07.16р.) повідомило Комісію про опублікування в неперіодичному виданні «Фінансова звітність товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Співдружність Ессет Менеджмент» 22.04.16р. річної фінансової звітності та аудиторського висновку ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» за 2015 рік.


Відповідно до вимог пункту 18 розділу І Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), що затверджені рішенням Комісії від 23.07.13р. №1281 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 12.09.13р. за №1576/24108 (із змінами) (далі - Ліцензійні умови), ліцензіат зобов'язаний не пізніше ніж до 30 квітня року, що настає за звітним періодом, оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність, засвідчені заявником (крім банку та товариств, у яких звітний період (рік) з дати створення не настав), разом з аудиторським висновком на власній веб-сторінці або веб-сайті (у повному обсязі) з опублікуванням (якщо це передбачено законом) у періодичному або неперіодичному виданні.


Згідно вимог абзацу 5 пункту 18 розділу І Ліцензійних умов, протягом п'яти робочих днів після оприлюднення річної фінансової звітності та річної консолідованої фінансової звітності разом з аудиторським висновком ліцензіат письмово у довільній формі повідомляє про це Комісію із зазначенням веб-сторінки або веб-сайта, періодичного або неперіодичного видання (за наявності такої публікації), в яких була оприлюднена зазначена інформація.

Таким чином, ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» порушено вимоги абзацу 5 пункту 18 розділу І Ліцензійних умов в частині ненадання до Комісії повідомлення про опублікування у неперіодичному виданні річної фінансової звітності та аудиторського висновку ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» за 2015 рік у строк, визначений нормативно-правовим актом Комісії.  

           Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України              «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,

                                                      П О С Т А Н О В И В:
1. За ненадання повідомлення до Комісії застосувати у відношенні                                              ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 1700 (тисяча сімсот) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
2.  Дану постанову надіслати  ТОВ «КУА «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                                                      О. Панченко
